
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 квітня за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  та  директора  департаменту  з
питань  економічного  розвитку  Тетяни  Ломової  відбулася  презентація
програм державної підтримки для підприємців громади. 

Підприємцям  громади  було вручено подяки Кіровоградської обласної
військової адміністрації за допомогу Збройним Силам України. 

Державні  програми  підтримки  бізнесу  від  Державного  центру
зайнятості  презентувала  Наталія  Невідома,  заступник  директора
Кіровоградського обласного центру зайнятості.

Діалог влади з народом 

03 квітня за сприяння департаменту соціальної політики у приміщенні
Кропивницької  міської  ради  відбулася  зустріч  членів  родин  загиблих
(померлих) військовослужбовців з представниками видавництва «Імекс-ЛТД»
з питань підготовки та видання книги «Непереможені. Рік 2023».

Книга включатиме понад 250 новел. На початку зустрічі кожна родина
загиблого захисника отримала спеціальну анкету, заповнення якої полегшить
роботу  авторів.  Перший  етап  роботи  триватиме  місяць,  потім  творчий
колектив працюватиме індивідуально з кожною родиною загиблих героїв. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

03 квітня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи № 14 було проведено мовознавчу вікторину «Поетична
і пісенна рідна моя мова».

Відвідувачі  розгадували  вислови,  що  дійшли  до  нас  з  давнини,
познайомилися з відомими виразами українських класиків.

Захід  спрямований  на поглиблення  знань  рідної  мови,  актуалізації
позитивного ставлення до української мови та культури мовлення.

03 квітня  у  приміщенні  КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса
міста  Кропивницького»  розпочався XXVI Фестиваль  творчих  здобутків
«Квітневі музичні вечори». Традиційно його відкрили концертом учнів класу
кларнету та саксофону завідуючого відділом духових та ударних інструментів
Володимира Лопати, концертмейстер Олександр Сербін. 

На сцені звучала музика різних епох, від бароко до джазу. Дивовижний
екскурс у світ духових інструментів підготувала ведуча Олена Приданчук.
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03  квітня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася  творча  зустріч
«До  таємниць  творчого  натхнення»  з  кропивницькою  письменницею,
членкинею  Кіровоградської  обласної  організації  Національної  спілки
письменників  України  (далі  –  НСПУ)  Оленою  Павленко,  авторкою
соціально-психологічних  та  любовно-драматичних  романів  «Кав’ярня»,
«Викрадач мого повітря», «Назустріч світанку» та інші.
 Це  третя  зустріч  з  проєкту  «Нові  імена  у  Кіровоградській  обласній
організації НСПУ. Творчі портрети».

Модератор  творчої  зустрічі  очільниця  Кіровоградської  обласної
організації  НСПУ  Надія  Гармазій  допомогла  присутнім  ближче
познайомитися з  творчістю літераторки. 

03  квітня у приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулася  друга  зустріч  освітньо-туристичного  проєкту
«Школа кропивницьких гідів».

На  занятті  слухачі  ознайомилися  з  темами  «Позбавлення  міських
екскурсій від російських маркерів. Український погляд на історію міста»  та
«Методика проведення міських екскурсій».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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